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Rokometaši Jeruzalema so si proti Ribnici z domačim porazom privoščili hud spodrsljaj
in si še dodatno otežili boj za obstanek v ligi.

    Jeruzalem – Ribnica 29 : 31 (16 : 16)      
  

  Jeruzalem: Jelen, Belec, Žuran; Korpar 3, Krabonja 1, Žmavc 1, Bogadi 2, Hrastnik 1,
Radujković 2, Čudič 5, Špiljak 2, Sok 7 (6), Hebar 2, Cingesar 3, Kljajič, Šišmanovič. Trener:
Saša Prapotnik   Ribnica: Klarič, Torlo, Perovšek; Kovač 3, Merhar, Bašić 5 (1), Mikulin, M.
Nosan 5, Pucelj 5, B. Nosan, Jamnik 8, Kapular 5, Košmrlj, Abrahamsberg. Trener: Mustafa
Torlo   Sedemmetrovke: Jeruzalem 8/6; Ribnica 1/1.  Izključitve: Jeruzalem 6;
Ribnica 6 minut.   Igralec
tekme: Grega Jamnik (Ribnica).
 

  Še sreča, da je Šmartno doma izgubilo proti Krki in je prednost Ormožanov pred Šmarčani
ostala dve točki. Igra Vinarjem v napadu in obrambi nikakor ni stekla, ob tem sta slab dan imela
vratarja Boštjan Belec in Gašper Jelen, ki sta skupaj zbrala 5 obramb. Že uvod tekme ob dveh
zgrešenih sedemmetrovkah Bojana Čudiča in Darka Cingesarja v dresu Jeruzalema ni dal slutiti
nič dobrega. Dvakrat je odlično reagiral mlad vratar Ribničanov Jošt Perovšek. Odločitev o
zmagovalcu je padla v zaključku 1. polčasa, ko so gostitelji v 27. minuti vodili z 15 : 12 in v polju
imeli igralca več. Namesto, da na odmor odidejo s prednostjo treh do petih zadetkov so
Jeruzalemčki borbenim gostom dopustili, da preko protinapadov in lahkih zadetkov povedejo z
16 : 15. V nadaljevanju je po izenačeni borbi Ormožanom le uspelo povesti z 26 : 24, vendar so
tehnične napake in zgrešeni zicerji v napadu ter luknjičasta obramba gostom dovolili novi
preobrat in prevzem vodstva z 28 : 26. Domačim se je uspelo približati na 27 : 28, nato pa je
ormoško barko s tremi goli v obdobju od 52. do 58. minute potopil slovenski reprezentant Mitja
Nosan. Tako je zmaga zasluženo odromala v Ribnico, saj je že med tekmo bilo čutiti, da si
gostje bolj želijo zmago kot domači igralci. V sicer povprečni rokometni predstavi sta se še
najbolje odrezala celjska sodnika Brstin Kavalar in Jure Cvetko, ki sta odsodila za visoko oceno.
 
V naslednjem 5. krogu Lige za obstanek Vinarje v soboto 21. aprila čaka gostovanje pri
novomeški Krki. Dolenjci so na zadnjih šestih tekmah kar petkrat zmagali in remizirali proti
Celju, kar dokazuje, da se nahajajo v odlični formi in da četo trenerja Saše Prapotnika čaka
težka naloga.
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  IZJAVE:  David Bogadi (Jeruzalem): Začeli smo solidno v obrambi, žal pa tega nismo znali
kronati z lahkimi goli iz polkontre in kontre. Na drugi strani so prav v tem elementu igre blesteli
Ribničani, ki so nam zabili veliko lahkih zadetkov. Zmaga gostov je zaslužena. Poraz je treba
čimprej pozabiti in se dobro pripraviti na Krko ter poskušati zmagati.   

  Jan Pucelj (Ribnica): Dobro smo se pripravili na igro Jeruzalema. Preprečili smo jim lahke
gole. Srečo smo imeli, da njihova vratarja nista imela svojega dne, ob tem je naša obramba
delovala dobro in zasluženo smo zmagali.
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